《景观灯倒地线缆裸露》跟踪报道

灯杆已移走 线缆被埋好

【办好了】 近日,在记者的关注下,市政设施管理中心 的工作人员来到永安大道与黄河路交叉口,将绿化带内一处 倒地的景观灯灯杆移走,并将裸露的线缆掩埋好

【新闻回放】 日前,市民李先生向记者反映,市区永安 大道与黄河路交叉口西南角的绿化带内,一个景观灯因底座 断裂倒在地上,断口处露出了线缆,存在安全隐患。4月6日, 本报以《景观灯倒地线缆裸露》为题对此事进行了报道。

当时,记者就此事联系到市城管部门。一位工作人员记录 下了这个倒地景观灯的位置,表示会尽快协调相关部门进行

【部门行动】 稿件见报当天,市城管部门的工作人员 到绿化带查看了景观灯倒地的情况,并与相关单位取得联系, 协调处理方案。

当天下午,市政设施管理中心安排工作人员来到现场,将 底座断裂的景观灯灯杆移出绿化带,并将裸露的线缆掩埋好。

扫码看视频 新闻料更多

绿化带内一处 倒地的景观灯灯杆 被移走……请用手 机扫描二维码,观看 相关视频。







要说



热线 3155665

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



市民赵女士:这段时间,我骑电动自行车 上下班时,发现有些市民虽然戴着头盔,但是 没有系扣带。头盔是头部的防护罩,只有正确 佩戴才能有效保护头部。万一骑行时被撞倒 的话,不系扣带的头盔很容易脱落,根本起不 到保护头部的作用。希望大家戴头盔骑电动 自行车的时候,不要应付事儿,千万记得要把 扣带扣好。

小区内玩耍要注意安全

市民王先生: 天气暖和了, 在小区院子里 玩耍的孩子多了起来。前几天,我骑着电动自 行车回家的时候,突然有个穿轮滑鞋的小孩 跌跌撞撞地冲到了我面前,身后还跟着两三 个小孩。幸亏我骑车的速度不快,及时刹住了 车,这才没有撞到那几个孩子。这段时间以 来,经常有孩子骑着自行车或者穿着轮滑鞋 在小区里横冲直撞,叫人看了捏一把汗。希望 家长能叮嘱孩子注意安全,以免发生意外

崔春梅 整理

创建全国文明城市和省级卫生城市

为群众办分

十二中宿舍楼

楼前常积水 居民盼改造

北门社区:正进行雨污分流改造

本报记者 马晓彤 摄影报道

【市民反映】 近日,运河区 十二中宿舍楼居民吴先生向记者 反映,小区楼前的小房地势较低, 只要一下雨就积水。如今,小区正 在进行雨污分流改造,大家希望施 工人员可以将小房附近的管道改

【现场调查】 4月14日,记 者来到十二中宿舍楼。小区有南楼 和北楼两栋楼。记者发现小区北楼 附近地面已经被挖开,施工人员正 在进行雨污分流的管道改造。在小 区南楼的北侧有一排小房。小房附 近地势比较低洼。

"小房积水的问题是我们大家 的一块心病,听说小区要进行雨污分流改造,我们都很高兴。"吴先生 说,他发现小房附近的地面迟迟没 有动工(右图)。他询问后得知,由 于一些居民意见不一,小房附近管道改造的计划暂时无法进行。

【部门回复】 记者就此事 采访了运河区北门社区。北门社 区工作人员表示,他们会去现场 查看并和居民协调此事,争取早 日解决小区雨污分流改造中的问



扫码看视频 新闻料更多

楼前的小房地 势较低,只要一下 雨就积水……请用 手机扫描二维码, 观看相关视频。



朝阳街粮局宿舍

金属板摇摇欲坠存安全隐患

曙光社区:尽快协调处理

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】 近日,家住市区朝 阳街粮局宿舍的魏先生向记者反映,他 们小区进门处一根铁架上的金属板松动 严重, 随时有可能掉落下来。她想诵过本 报记者向相关部门反映一下,尽快消除 安全隐患

【现场调查】 昨天,记者来到粮 局宿舍。走进大门后,记者看到3号楼南 侧空地的上方有一排灰色铁架。铁架下 方有几根柱子支撑着。铁架紧挨着天然 气管道,管道旁边有多根悬空线缆。铁架 上一块长方形的金属板向一侧倾斜着 (右图)。一阵风吹过,金属板便抖动起 来,发出"啪啪"的声音。

"这排铁架已经安装好几个月了,当 时施工人员说是为了把悬空线缆归拢在 铁架上方的槽内,但铁架安装好后并没人来继续施工。"居民魏先生说,前些天 的晚上,有块金属板从铁架上掉下来了, 幸好没有砸到人。现在这一块又要掉下 来,大家这些天都绕着走。居民们表示, 大家并不知道安装这排铁架的到底是哪 家单位,所以不知道该如何处理。

【部门回复】 记者就此问题采 访了运河区西环办事处曙光社区。工作人员表示,他们会尽快去现场查看,并联 系相关部门进行修复。



扫码看视频 新闻料更多

金属板松动严 重,随时有可能掉 落下来……请用手 机扫描二维码,观 看相关视频。

